
ПРОВЕРЯЕМ СЛОЖЕНИЕ И 
ВЫЧИТАНИЕ



ВЫЧИСЛИ. НАЗОВИ 
КОМПОНЕНТЫ ДЕЙСТВИЯ.

26    +    3   = 
                слагаемое         слагаемое               сумма

Проверь решение
29   -   3  =  
29  -  26  =  

Сформулируй правило
Если из суммы вычесть одно 

слагаемое, то получится другое.
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ВЫЧИСЛИ. НАЗОВИ 
КОМПОНЕНТЫ ДЕЙСТВИЯ.

47   -   6   =   
               уменьшаемое       вычитаемое         разность

Проверь уменьшаемое
41    +    6   =   

Сформулируй правило
Если к разности 

прибавить вычитаемое, то 
получится уменьшаемое
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ВЫЧИСЛИ. НАЗОВИ 
КОМПОНЕНТЫ ДЕЙСТВИЯ.

47   -   6   =   
                               уменьшаемое       вычитаемое         разность

Проверь вычитаемое
47    -    41   =   

Сформулируй правило
Если из уменьшаемого вычесть 

разность, то получится 
вычитаемое.
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▣ Ни одной, все улетят.

Нисколько. На дубе яблоки не растут.

▣ Нисколько. На иве не растут груши.



МОЛОДЦЫ. 
СПАСИБО!


